

«Вечер в мажоре»

Виктор Бабарикин и известная оперная певица Анастасия Москвина поговорят на «Радио-Минск» о творчестве знаменитого итальянского тенора



Виктор Бабарикин

Программу «Вечер в мажоре» слушайте 24 марта в 22:00 на «Радио-Минск»: Минск — 92,4 FM, Брест — 100,4 FM, Витебск — 106,4 FM, Могилёв — 98,1 FM и Гомель — 105,6 FM. Доступен также плеер «Радио-Минск» на портале minsknews.by.

В эфире Виктор Бабарикин и Анастасия Москвина поговорят о творчестве популярного исполнителя из Италии Алессандро Сафина. Виктор Бабарикин в свое время сотрудничал с исполнителем в качестве дирижера во время концертов итальянского певца в Минске.

Алессандро Сафина — итальянский тенор, прославившийся вокалом и разнообразием исполняемой музыки. Он исполняет как оперную классику, так и песни в современной обработке в стиле кроссовер.

Классический кроссовер — это музыкальный стиль, представляющий собой сочетание элементов академической и поп-музыки. Название официально утверждено не так давно, вошло в список номинаций музыкальной премии Grammy, ежегодно

присуждаемой Национальной академией звукозаписи США.

Алессандро Сафина родился в итальянском городе Сиене. В 17 лет поступил в консерваторию Луиджи Керубини во Флоренции. Сочетание голоса, таланта и работоспособности привело к тому, что уже в начале учебы он исполнял оперные партии на больших сценах Европы.

Долгое время Сафина оставался предан исключительно академическому пению. За этот период музыкант исполнил множество теноровых партий в оперных постановках: пел в «Евгении Онегине», «Севильском цирюльнике», «Русалке». В середине 1990-х Сафина решил, что настало время нового жанра, и смело объединил оперу с популярной музыкой. Экспериментируя, певец начал работать вместе с Романо



Алессандро Сафина



Анастасия Москвина в 1995-м окончила Белорусский государственный университет культуры и искусств по специальности «режиссер театрального коллектива», а в 2001-м стала выпускницей Белорусской государственной академии музыки (класс профессора, заслуженной артистки Республики Беларусь Л. Колос). С 2002-го Анастасия Москвина — заведующая труппой оперы Большого театра Беларуси театра, народная артистка Беларуси, лауреат Государственной премии Республики Беларусь.

Мусумаррой — популярным итальянским композитором. Уже тогда тенор вышел за рамки гастролей с оперными труппами и стал давать сольные выступления в Европе. Однако серьезная популярность пришла к певцу в 2000-м, когда он записал песню Luna — проникновенную рок-балладу, которая больше 12 недель держалась на вершине хит-парадов Нидерландов.

На волне успеха в 2001 году Сафина устроил первое мировое турне, выступил в том числе за пределами европейского континента: певца услышали и в Бразилии и в США.

У радиослушателей будет возможность принять участие в розыгрыше пригласительных билетов в Белорусскую государственную филармонию на концерт Государственного академического симфонического оркестра Республики Беларусь, который состоится 25 марта.

Ольга ПРИЩЕПЧИ



УЧРЕДИТЕЛЬ —

Газета выходит
во вторник, среду

Газета зарегистрирована
в Министерстве

Адрес редакции:
220012, Минск,

Газета не вступает в переписку
с читателями

«МИНСКИЙ